

Визит Главы Государства в Институт ядерной физики

20 июля 2018 года Глава нашего Государства Ш.Мирзиёев посетил Институт ядерной физики Академии наук Республики Узбекистан.

В целях развития в нашей стране сферы энергетики, увеличения энергообразующих мощностей и обеспечения экологически чистым источником энергии начаты работы с Российской государственной корпорацией “Росатом” по строительству атомной электростанции. Президент Шавкат Мирзиёев подробно ознакомился с этими проектами и дал необходимые поручения.